

钱报和八家小店携手送出灵隐年历 年历家家秒空 年味浓浓飘来



本报记者 方力 詹程开 盛锐 章然 施雄风 通讯员 郑凯怡

一夜风雪,杭城速冻,但依旧挡不住大家领取灵隐寺祈福年历的热情。

前天,钱江晚报公布了在全城八家小店可免费获得年历,昨天一早,就有热心居民顶着寒风赶来了。

每家小店里的年历,都是秒空。

每家小店里的留言本,都写满祝福!

“太热情了,十分钟就领完了。”

位于杭州西溪路的佳辰摄影图片社比平时提早2小时开店门,因为清晨六七点就有居民守候了。店

主小方说,许多居民前几天就来打听年历了,昨天最远的一位居民从三墩赶来。

小小的店里满溢着一份跨年的喜庆和温馨。“这是专属杭州人的浪漫。”小方感慨。

杭州五柳巷的红辣椒专业理发店,领年历的人气也相当旺。老板娘周巧红脸上挂着笑意,热情接待着每一位前来领取年历的晚报读者。

店里第一位领取年历的是家住朝晖的徐先生,为了这份年历,他跑了两趟,“我第一次来的时候,年历还没有到,后来就再来了一次,很幸运,很值得。”

徐先生小心翼翼地吧年历卷起来,再用一张报纸仔细包好,用牛皮筋捆起来,“我今年80了,这些年来,每年都会把灵隐的年历收集起来。年历在家里一挂起来,就感觉有了过年的气氛。”

“领到了年历,算是心想事成了。新的一年,希望身体健康健康,平平安安。”徐先生把祝福送给所有钱报的读者,也送给小店老板,“新的一年,祝福小店老板娘生意兴隆。”

香畔羊绒的店主梅香莲昨天一大早也给记者发来了消息,“刚开门就有人过来了。”

小李夫妻俩是特意从良渚

赶过来,“从钱江晚报上看到,就过来顺便求个喜气!”小李夫妇今年结的婚,刚开启人生的新阶段,“我们的新年愿望,是可以生一个龙宝宝!”

在桥西直街的全合美学馆里,主理人姜超超也感受到了钱江晚报读者的热情,因为从周五下午开始,就陆续有人过来问年历的事情了。

昨天,领到年历的读者,都在祝福本上写下了美好心愿。面对新的一年,姜超超也留下了自己的:我们每个人的心中都有一个许愿池,在池中住着一位神龙,当我们许下愿望,在龙年朝着努力方向砥砺前行,神龙就会出现帮助我们愿望成真,目标达成。

钱江晚报联合八家小店送出几百份灵隐祈福年历,昨天已经秒空。但更多的读者都在问:还有吗,也想要一张。

现在通过潮新闻和钱江晚报,还有这些方式获取:

首先是之前在钱报“家有喜事”栏目中分享过喜事的读者有机会拿到年历,请联系钱报编辑部邮箱343140129@qq.com。

其次,潮新闻APP还将推出其他更多活动,届时您也有机会获得灵隐年历。请您多加关注。



扫一扫
看直播

史上最冷杭马,今天开跑

现场实时动态,请关注潮新闻直播滚动



扫一扫
看新闻

“天寒地冻,我被困半空”

安吉一景区索道疑因大风突然停运
缆车上50余名游客两个小时后获救



2-8版
人文读本
留点时间,读书读报读人

12月23日下午3点
“文化大美 书香迎新”
跨年特别TALK即将开讲

有请, 故事里的人

